

**Львівський національний університет ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Гжицького**
(ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького)

ПРОТОКОЛ № 4

засідання навчально-методичної ради ФХТБ

м. Львів

23 травня 2024 р.

Голова – Михайлицька О.Р.

Секретар – Ромашко І.С.

Присутні: Басараб І.М., Білонога Ю.Л., Буцяк В.І., Вихрист О.М., Двилюк І.І., Драчук У.Р., Коваль Г.М., Колодрубєць В.Р., Курляк І.Р., Мідяний С.В., Мусій Л.Я., Цісарик О.Й.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд та рекомендація до друку навчально-методичної літератури – Михайлицька О.Р., доцент.

2. Аналіз академічної і професійної кваліфікації викладачів, задіяних до реалізації освітніх програм факультету – Коваль Г.М., доцент.

1. СЛУХАЛИ:

Голову НМР ФХТБ Михайлицьку О.Р. про структуру і зміст навчально-методичної літератури, поданої до розгляду навчально-методичною радою факультету харчових технологій та біотехнології:

1. Інноваційні технології в м'ясній галузі: лабораторний практикум для здобувачів вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки м'яса». Укладачі: Басараб І.М., Драчук У.Р., Коваль Г.М., Галух Б.І., Ромашко І.С., Сімонова І.І. Рецензент: Салата В.З. – доктор ветеринарних наук, професор кафедри ветеринарно-санітарного інспектування Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Лабораторний практикум розглянуто 08.05.2024 року на засіданні кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 7.

2. Методологія харчової науки: навчально-методичний посібник для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності

181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки молока». Укладачі: Цісарик О.Й., Михайлицька О.Р., Наговська В.О., Сливка Н.Б., Білик О.Я. Рецензент: Ромашко І.С. – к.т.н., доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Навчально-методичний посібник розглянуто 07.05.2024 року на засіданні кафедри технології молока і молочних продуктів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 14.

3. Методологія харчової науки: методичні вказівки для самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, навчально-методичний посібник консервування і переробки молока». Укладачі: Цісарик О.Й., Михайлицька О.Р., Наговська В.О., Сливка Н.Б., Білик О.Я. Рецензент: Ромашко І.С. – к.т.н., доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Методичні вказівки розглянуто 07.05.2024 року на засіданні кафедри технології молока і молочних продуктів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 14.

4. Методологія наукових досліджень: методичні вказівки для самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки молока». Укладачі: Михайлицька О.Р., Сливка Н.Б., Наговська В.О., Білик О.Я. Рецензент: Білонога Ю.Л. – доктор технічних наук, професор кафедри загальнотехнічних дисциплін Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Методичні вказівки розглянуто 07.05.2024 року на засіданні кафедри технології молока і молочних продуктів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 14.

5. Світові тенденції розвитку харчової індустрії: методичні вказівки для самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки молока». Укладачі: Михайлицька О.Р., Наговська В.О., Сливка Н.Б., Білик О.Я. Рецензент: Білонога Ю.Л. – доктор технічних наук, професор кафедри загальнотехнічних дисциплін Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Методичні вказівки розглянуто 07.05.2024 року на засіданні кафедри технології молока і молочних продуктів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 14.

6. Інноваційні технології в молокопереробній галузі: методичні вказівки для самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки молока». Укладачі: Цісарик О.Й., Сливка Н.Б.,

Михайлицька О.Р. Рецензент: Сухорська О.П. – кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри екології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Методичні вказівки розглянуто 07.05.2024 року на засіданні кафедри технології молока і молочних продуктів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 14.

7. Технологія молочних продуктів функціонального призначення: методичні вказівки до виконання лабораторних робіт здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки молока». Укладачі: Цісарик О.Й., Мусій Л.Я., Сливка І.М. Рецензент: Галух Б.І. – к.т.н., доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Методичні вказівки розглянуто 07.05.2024 року на засіданні кафедри технології молока і молочних продуктів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 14.

8. Теплохолодотехніка: конспект лекцій для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Харчові технології». Автор: Ціж Б.Р. Рецензент: Михайлицька О.Р. – к.т.н., доцент кафедри технології молока і молочних продуктів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Конспект лекцій розглянуто 03.05.2024 року на засіданні кафедри загальнотехнічних дисциплін ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 4.

9. Основи проектування у біотехнологічній галузі: навчальний посібник для здобувачів вищої освіти спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія. Укладачі: Михайлицька О.Р., Наговська В.О., Сливка Н.Б. Рецензент: Ромашко І.С. – к.т.н., доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Методичні вказівки розглянуто 07.05.2024 року на засіданні кафедри технології молока і молочних продуктів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 14.

10. Основи проектування у біотехнологічній галузі: методичні вказівки до виконання самостійної роботи здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія ОПП «Біотехнології та біоінженерія». Укладачі: Михайлицька О.Р., Сливка Н.Б., Наговська В.О. Рецензент: Ромашко І.С. – к.т.н., доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Методичні вказівки розглянуто 07.05.2024 року на засіданні кафедри технології молока і молочних продуктів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 14.

11. Управління якістю та безпечністю харчових продуктів: навчально-методичний посібник для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки м'яса». Укладачі: Галух Б.І., Драчук У.Р., Басараб І.М., Сімонова І.І., Коваль Г.М., Ромашко І.С. Рецензент: Салата В.З. – доктор ветеринарних наук, професор кафедри ветеринарно-санітарного інспектування Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Навчально-методичний посібник розглянуто 08.05.2024 року на засіданні кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 7.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри технології молока і молочних продуктів Цісарик О.Й., завідувач кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Драчук У.Р., завідувач кафедри біотехнології та радіології Буцяк В.І., які обговорили представлену навчально-методичну літературу.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити і рекомендувати до друку:

1. Інноваційні технології в м'ясній галузі: лабораторний практикум для здобувачів вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки м'яса». Укладачі: Басараб І.М., Драчук У.Р., Коваль Г.М., Галух Б.І., Ромашко І.С., Сімонова І.І.

2. Методологія харчової науки: навчально-методичний посібник для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки молока». Укладачі: Цісарик О.Й., Михайлицька О.Р., Наговська В.О., Сливка Н.Б., Білик О.Я.

3. Методологія харчової науки: методичні вказівки для самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, навчально-методичний посібник консервування і переробки молока». Укладачі: Цісарик О.Й., Михайлицька О.Р., Наговська В.О., Сливка Н.Б., Білик О.Я.

4. Методологія наукових досліджень: методичні вказівки для самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки молока». Укладачі: Михайлицька О.Р., Сливка Н.Б., Наговська В.О., Білик О.Я.

5. Світові тенденції розвитку харчової індустрії: методичні вказівки для самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання,

консервування і переробки молока». Укладачі: Михайлицька О.Р., Наговська В.О., Сливка Н.Б., Білик О.Я.

6. Інноваційні технології в молокопереробній галузі: методичні вказівки для самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки молока». Укладачі: Цісарик О.Й., Сливка Н.Б., Михайлицька О.Р.

7. Технологія молочних продуктів функціонального призначення: методичні вказівки до виконання лабораторних робіт здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки молока». Укладачі: Цісарик О.Й., Мусій Л.Я., Сливка І.М.

8. Теплохолодотехніка: конспект лекцій для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Харчові технології». Автор: Ціж Б.Р.

9. Основи проектування у біотехнологічній галузі: навчальний посібник для здобувачів вищої освіти спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія. Укладачі: Михайлицька О.Р., Наговська В.О., Сливка Н.Б.

10. Основи проектування у біотехнологічній галузі: методичні вказівки до виконання самостійної роботи здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія ОПП «Біотехнології та біоінженерія». Укладачі: Михайлицька О.Р., Сливка Н.Б., Наговська В.О.

11. Управління якістю та безпечністю харчових продуктів: навчально-методичний посібник для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування і переробки м'яса». Укладачі: Галух Б.І., Драчук У.Р., Басараб І.М., Сімонова І.І., Коваль Г.М., Ромашко І.С.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» – одногосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

2. СЛУХАЛИ:

Декана ФХТБ Коваль Г.М., яка проаналізувала академічну та професійну кваліфікації викладачів, залучених до реалізації освітніх програм факультету.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Драчук У.Р., завідувач кафедри технології молока і молочних продуктів Цісарик О.Й., завідувач кафедри біотехнології та радіології Буцяк В.І., які

обговорили результати аналізу академічної та професійної кваліфікації викладачів.

ВИРІШИЛИ:

Вважати цілком достатніми академічні та професійні кваліфікації викладачів, залучених до реалізації освітніх програм факультету, для досягнення визначених цілей і формування програмних результатів навчання.

**Голова НМР ФХТБ,
доцент**



Ольга МИХАЙЛИЦЬКА

**Секретар НМР ФХТБ,
доцент**



Ірина РОМАШКО